

“快跑小哥”深夜送货跑丢了

民警语音导航40分钟终于找到路

生活报讯(记者黄迎峰)12日,一名“快跑小哥”载着重重的衣柜给客户送货,却因不会用导航在荒无人烟的村路上迷路,情急之下他拨打了110,民警与他共享位置,通过40多分钟的电话导航,终于将他引领到了熟悉的街路上。

“我也不知道自己在哪里,我不会用导航,四处非常黑,我找不到路了……”12日22时,虎林市公安局新乐派出所接到求助称其在富荣村周边迷路,四周荒无人烟。接警后,民警迅速通过电话询问迷路人员的大概位置,但由于天色已晚,加上附近没有无明显路标式建筑或参照物,迷路人员说不清自己的方位,加大

了查找的难度。民警急中生智,利用微信定位获取迷路人员的大概位置并立即添加其微信,通过共享实时位置的功能,获取了迷路人员的位置,并保持了联络。野外信号不好,通话时断时续,又害怕“快跑小哥”手机没电,民警一边与他通话,判断大概位置,一边驱车前往。按照实时位置,两个坐标一步步靠近,渐渐重合。半个小时后,民警在微弱的灯光下,终于寻找迷路人员。经了解,45岁的迷路人员焉某,常年居住在虎林镇,由于首次去乡下承接快跑业务,东南西北难辨,返程时迷了路。民警嘱咐焉某夜间行车的相关注意事项,并用警车为其引路,安全护送其返回虎林镇。



大爷凌晨丢了救命钱

细心护士捡到送还



纪璇

生活报讯(记者周琳)“这可是我的救命钱,太感谢了……”近日,哈医大四院松北院区梁高护士长刚回到护士站,便被一位大爷拦在了门前,并且带了一封感谢信。这是咋回事?

原来,一周前的一天,内二科护士纪璇在查房时,隐约看到卫生间前地面花花绿绿的,走近一看,百元钞票零零散散的遍布一地。纪璇一边环顾走廊四周,一边捡拾地面的钞票,共800元整。看了下时间才4点,纪璇开始边继续查房边寻找失主,看见哪个病房有光亮,就进去轻声地询问,询问了两个患者都无果。经过一名刚刚在走廊活动的女患者的描述与确认,说凌晨3点

左右,同在一个楼层的一位大爷曾在水房与卫生间门前逗留。

纪璇立即邀请女患者陪同去寻找,原来失主是年近七旬的患者徐大爷,住在神内病房。经询问,他凌晨去过卫生间,直到纪璇找到他时,他对丢钱的事还未察觉。在女患者的见证下,纪璇将800元钱放到了患者手中,徐大爷感激不已,并表示要拿出部分现金予以感谢,被纪璇谢绝了。

第二天,护士长刚回到护士站,便被徐大爷拦下。徐大爷家庭条件比较好,身上就剩这800元钱,为了表达对纪璇的感谢,特别请了其他在院患者写了一封表扬信。

中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司对龙珠滑雪集团股份有限公司2笔债权打包处置公告

中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司拟对龙珠滑雪集团股份有限公司2笔债权打包处置,债权情况如下:

截止至2021年3月31日,龙珠滑雪集团股份有限公司债权本金5,200万元,利息7,912.45万元,费用24.93万元,债权总计13,137.38万元,其中原黑龙江省农行农垦分行转让我分公司贷款本金余额700万元,利息951.142万元,本息合计1,651.142万元,贷款方式为抵押、保证,抵押物为滑道设备、索道设备及位于宾县二龙山区三处土地,土地面积21,648.68平方米;保证人黑龙江省建设开发实业总公司。截止至2021年3月31日,原交通银行有限公司黑龙江省分行转让我分公司贷款本金余额4,500万元,利息6,961.03万元,费用24.93万元,债权总计11,485.96万元。贷款方式为抵押,抵押物为位于宾县二龙山区房产6,671平方米,土地169,968.83平方米。本债权已进入执行程序,我公司另查封了被执行人一处土地和十处房产。

具体情况请投资者登录资产公司对外网站查询或与资产公司有关部门接洽查询(http://www.gwamcc.com)。

处置方式:挂牌转让。交易对象资格和交易条件:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织

或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务管理层面以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融债权机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

公告发布日期及有效期:一年
交易条件:一次性付款或分期付款
上述债权自本公告发布之日起15个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决书等有关法律文书为准。

受理公示事项
联系人:吴女士
联系电话:53625233
通讯地址:哈尔滨市南岗区红军街10号
邮政编码:150001
监督审计部门联系人:王先生
联系电话:53622431
中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司

绥化市七一村3人坠河 4人跳河营救

生活报讯(记者史天一)14日13时左右,绥化市北林区四方台镇七一村诺敏河(三线)水域先后3人掉入河内,所幸被附近游玩的市民连拉带拽全部安全救上岸。

通过现场视频记者看到,一辆两轮摩托车掉进湍急的河水,2人落入水中,河水中还停着一辆救援车辆。事故现场围着很多人,很多热心市民正在营救。

15日,记者辗转联系到了当时救人的绥化市应急救援队队员赵海君,他表示,当天中午他和亲属还有朋友在河边烧烤,13时左右,突然听到河中传来摩托声还有呼喊声,赶到河边发现2人落水。“当时水流特别急,而且2人身后不远处的位置水深达3米左右,情况特别危急,2人抓着河里的石头在扑腾。”他和朋友第一时间将救援车开到较浅的地方用来减缓水流速,又把绳子拴在车上,随后成功将两人救起,然后他们又在当地找来一辆拖拉机将摩托车拉上岸。

想在外地投资买房

交12万定金“朋友”却失踪了

生活报讯(记者黄迎峰)日前,双鸭山市公安局尖山分局远赴千里之外的湖南省,成功抓获涉嫌诈骗罪的犯罪嫌疑人1名,破获诈骗案件1起,涉案12余万元。

2018年8月,家住双鸭山市的杨女士无意中把想在河北省投资买房的想法透漏给了朋友闵某。闵某称在河北省香河进行过房产投资,该区正有一个新楼盘要开发,可以“帮助”杨女士沟通买房事宜,但需要先交12万元的房款定金。杨女士觉得平时和闵某的关系挺好,况且闵某在河北买过房,于是就把定金交给了闵某,同时还给了闵某21000元的选楼层费用。

之后的几个月,杨女士多次向闵某询问购房事宜,闵某以多种理由推托,直到2019年7月,杨女士再也无法联系上闵某,这才意识到可能被骗了,随即报案。

接到报案后,尖山分局迅速开展工作,因犯罪嫌疑人双鸭山无固定住所,长期居住在外省,且通讯工具经常变更,但办案民警始终没有放弃,终于在今年6月7日获得犯罪嫌疑人闵某在湖南省活动的重要线索,远赴湖南郴州、资兴等多地,于6月12日在滁口镇林泉村深山一破旧民宅内将犯罪嫌疑人闵某成功抓获。

目前,犯罪嫌疑人闵某因涉嫌诈骗罪已被警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

开奖公告	
七星彩 第21068期 884851+14	22选5 第21156期 02 04 10 13 16
排列3 第21156期 732	双色球 第21066期 02 06 19 26 30 33+15
体彩排列5 第21156期 73282	3D 第21156期 433
6+1 第21045期 582620+5	p62 第21156期 926363+0

以真实人物为原型进行改编 老中青实力派演员齐聚

《我们的新时代》主创感言: 拍戏期间一直被感动

生活报记者 吴海鸥 薛宏莉

作为“建党百年总局重点项目”,以真实人物为原型进行改编、老中青实力派演员齐聚的电视剧《我们的新时代》一直很受关注。记者获悉,该剧将于16日登陆北京卫视,共分6个单元,分别由刘海波、吕行、吕赢、库尔班江、五百、徐纪周、张挺执导,展示不同职业的基层党员的奋斗日常,呈现各行各业人们的百态人生。在接受记者采访时,佟大为等演员纷纷表示,拍摄过程中一直被感动。

《美丽的你》中和王晓晨出演“朝阳群众” 刘敏涛:他们的责任心和承受力令人敬佩

《美丽的你》单元由刘海波执导,司徒芃丽、蔚捷编剧,刘敏涛、王晓晨、田雨、高露、李庚希、田小洁等主演,选取了“朝阳群众”作为讲述背景,刻画了一群来自不同年龄、从事不同职业的社区志愿者,在遇到生活中种种棘手却常见的问题时,所做的努力与奉献。



剧中,刘敏涛饰演的何芬芳既是70后社区志愿者,又是居委会的一名人民调解员,与王晓晨饰演的青年志愿者白菁相辅相成、互补所长。据悉,在开机之前,导演刘海波专门安排了主演与真正的社区志愿者见面座谈,在与工作了5年、10年的志愿者聊天

《腾飞》中和李雪健组“师徒” 王珞丹:讲述航天故事不容易

《腾飞》单元以国产飞机制造为背景,讲述了钣金工人师徒如何参与并见证国产飞机诞生的故事,用真实的笔触描摹出大飞机制造中一个普通技工的光荣与梦想。该单元由斩获过“第18届白玉兰最具实力导演奖”的徐纪周执导,曾创作过《人生若如初见》《奔腾岁月》的著名编剧胡亚执笔,实力派演员李雪健、王珞丹剧中出演师徒。



饰演剧中小徒弟刘梦鸢的王珞丹直言,生僻的专业术语,复杂的飞机零件,面对此次完全陌生的“工种”尝试,让拍摄“很有挑战”。“因为你完全不了解这些技术工人具体都是做什么的,尤其是在梦想这样一个大主题下,把每一个人的精神面貌展

《排爆精英》聚焦“刀尖上行走的人” 导演张挺:他们用青春和生命弥补战争伤痕

《排爆精英》单元将目光对准了拆弹第一现场的战士和英雄们,以排爆手王铭、王京为原型,同时融合多位排爆英雄的个人经历,展现着一个平凡人物的伟大瞬间。



导演张挺表示,虽然军旅片很多,但是没有关于工兵的题材,直到此次拍摄,才真正了解了这群“刀尖上行走的人”。“我虽然是军人家庭出身,但通过这次拍摄采访才第一次知道工兵的生活是什么样的。我目睹过他们的工作,往山上运炸药,从山顶往下清理电线,上百斤的装备,在雷区里搜排爆,天天和死亡只有一线之隔。还都是特别年轻的小伙子,最

大的也不过20岁出头。他们在用自己的青春和生命弥补战争伤痕,在保障和平生活,这是特别让我感动的,也是特别高尚且值得表现的。”

《幸福的处方》中出演新一代“村医” 吴倩:真实的故事总是最能打动人



《幸福的处方》单元由吕赢、库尔班江执导,鲁琦、韩辰辰、马郁、郑书聪编剧,吴倩、萨日娜、张云龙等主演,该单元以村医李金梅、杨俊母女二人作为创作原型,讲述了一位90后苗族女医生(吴倩饰),因母亲(萨日娜饰)患有阿尔兹海默症,回乡照顾并接替母亲成为新一代村医的故事。

据悉,《幸福的处方》主创团队曾亲赴贵州调研采风,与村医李金梅、杨俊、扬武镇干改村的第一书记张祖雷等一线基层工作者采访交流,导演吕赢坦言,访谈过程中曾数次落泪,“他们真的太无私太伟大了,我想做的就是,让更多人知道这些年轻的优秀基层党员干部们,踏踏实实地为老百姓做的这些事。”演员吴倩也分享了自己的参演感受,“我饰演的柳石兰学医毕业后就在省城医院急诊科工作,但为了照顾母亲她放弃了省城的一系列机会甚至保博的名额,决心接过母亲的药箱继续竭尽全力地为人们服务。这是有人物原型的,真实的故事总是最能打动人。”

《因为有家》讲述新时代乡村振兴 谭松韵:和白敬亭一起体验“带货直播”



《因为有家》单元由导演吕行执导,侯备编剧,谭松韵、白敬亭、范世錡、王媛可等主演,讲述了新时代下乡驻村最大的感受就是基层党员工作的辛苦与不易。

新,投身建设美丽乡村的故事。据悉,在正式拍摄开始之前,《因为有家》的主创团队实地走访了塘栖镇、丽水市、万山乡等多处城镇乡村,对基层党员干部、大学生村官进行了深入的采访。

在剧中饰演大学生村官黄思齐的演员谭松韵,就村官的具体工作与日常难处展开了具体交流,“‘磨破嘴、踏破腿’就是工作的常态,很多时候如果要劝说村民做一件事情的话,一次肯定是不够的,经常需要很多很多次。”通过访谈交心,谭松韵最大的感受就是基层党员工作的辛苦与不易。

《紧急营救》中和陈赫再现一线救援 佟大为:与他们聊天是学习和被感动的过程



《紧急营救》单元以蓝天救援队等民间救援团体为原型,以3次重大救援事件为主线,讲述了一支民间救援队的历练与成长。曾执导过《古董局中局》《“大”人物》《瞄准》等多部优秀悬疑犯罪题材作品的青年导演五百,运用快节奏的叙事方式,

赋予了作品更多的悬念感。而佟大为、陈赫、王紫璇、俞灏明的表演,则将每一个救援队员的喜悦、惊悚,真实地呈现在了观众面前。

佟大为直言,拍摄前曾多次去救援队与救援人员聊天,那不只是一个沟通和了解的过程,更是一个学习和被感动的过程。“所有这些做救援的人都有一颗奉献的心,他们其实是志愿者,都有自己的本职工作,但在工作之外,还能有这样一种传递善的行为,能够为了解救援对象不遗余力,哪怕是牺牲自我,这种精神真的很打动人。”